



英国叫停ETS考试

学生联合申请英美或受影响

本报记者 赵晓霞

本报采访时表示:“目前,具体的细则还未出台,现在还不说。”

相关留学专家表示,相信英国内政部随后会公布更多的实施细节,但从长远来说,可能会间接影响选择英美联合申请的学生群体。

在广州某大学就读的小杨(化名),却实实在在感受到了影响。她之前的留学意向国是美国,考的是GRE和托福,后来改申请英国,用的仍然是托福成绩,并已收到了爱丁堡大学的录取通知。“现在不承认托福成绩了,我只好报名参加5月24日的雅思考试,但是广州已经没考位了,只好报了深圳的。”

其实,小杨也不能确定是否必须报考雅思。“前两天我还到学校官网上察看,并未看到托福成绩不可以的消息,但还是担心办理签证时会有问题,还是报名考试比较踏实。”如今摆在她面前

的挑战是,之前并未复习过雅思,但必须在短时间内考到7分。

英国移民局内政事务署注册高级移民律师刘鹏撰文指出,从系统公告来看,这仅仅是一个预告,很多具体的细节没有涉及到。这些细节包括已经递交签证的申请人应该如何处理自己的签证申请,包括如果没有时间考试获得新的语言成绩的申请人应该如何处理等。

在刘鹏看来,英国内政部此次针对ETS的调查及停止续约行为,很大程度上反映了对于类似问题的严重性已经意识到并且决定下力气改正。虽然托福考试成绩受到牵连,但是并不意味着以后没有机会重新进入内政部的审核清单中。

针对英国新政,美国教育考试服务中心在本月17日发布申明,指出托福考试和托业考试在英国共用一个安全英语

语言测试(SELT)许可,英国广播公司发现的造假行为仅限于托业考试,托福考试的考场安全措施毋庸置疑。该中心承诺,接下来,将会采取更加严格、世界领先的考场安全措施,包括生物语音识别技术,以确保ETS考试在全球范围内的可信度。



图片来源: iaechina.net.cn

本报电 日前,中国科学院大连化学物理研究所洁净能源国家实验室太阳能研究部李灿院士团队和昆士兰大学纳米材料中心高清、王连洲教授团队合作,在光电催化-化学耦合分解硫化氢研究中取得重要进展,相关研究成果发表在《德国应用化学》上,并被评价为热门文章。

业内专家称,中澳科学家合作研发高效绿色硫化氢转化制氢技术,可以实现硫化氢的连续高效转化,其利用太阳能光催化和光电催化,将为天然气和石油化工过程中产生的大量硫化氢资源的高值化转化提供一个新途径。

(韩晶峰)

中澳科学家合作研发 硫化氢转化制氢技术

美总统奖获得者详解名校

本报电 日前,受中国教育国际交流协会邀请,美国总统奖获得者中的唯一英语老师、菲利普斯·埃克塞特中学前教务副校长道格拉斯博士来到北京,向教育界人士做了题为《北美TOP50著名大学的特点及教育教学情况》的公益讲座,旨在向国内教育界人士介绍美国高中和大学的情况,为国内学生出国留学提供有针对性的专业指导。

同时,中国教育国际交流研修学院还引进了基于菲利普斯·埃克塞特中学多年办学经验,为中国学生研制的SAT英语学术能力暑期课程,将于7月20日至8月15日在北京举办研修班,计划从全国选拔100名优秀高中生参加培训。

据悉,菲利普斯·埃克塞特中学是一所美国顶级私立高中,其创建的“圆桌教学法”授课方式颇受教育界推崇。所谓圆桌教学法,是指12位学生与老师围圆桌而坐,互相分享、质疑、讨论、思考及分析,以解决问题而非课本为中心的一种教学方法。(姜力菲)

海外名校青睐清华学生

本报电(记者赵晓霞)从清华大学获悉,今年该校机械工程专业将首次开设实验班,旨在培养具有国际化视野的机械工程引领人才。这是清华大学努力完善本科培养的又一次积极探索。“和以往的人才培养方式不同,其最大特点是紧跟前沿。”清华大学招生办公室主任于涵说。

据于涵介绍,该校复合型、国际化领军人才培养体系以“国际班”系列项目及“实验班”系列项目为代表,目前已开设经济与金融(国际班)、法学(国际班)、环境工程(国际班)、人文科学实验班、社会科学实验班、工程物理(能源实验班)、医学实验班、外文实验班等项目。

“本科期间复合型、国际化的良好培养,使得清华大学本科毕业生在申请海外名校时展示出开阔的国际视野和强大的全球竞争力。2013届出国深造的清华大学本科毕业生中,近70%在世界排名前50的大学就读。”于涵说。

去年,清华大学本科生出国进行学习交流已达到近2000人次,其中一学期以上交换学习项目占40%,涉及全球127所著名高校。另据数据显示,在今年最新的QS世界大学学科排名中,清华大学材料学科已跻身世界前10,超越诸多国际名校。

一周传真

正官庄高丽参,造就韩国人参品牌

对品质的不断追求造就了韩国名品高丽参

悠久历史,品质保证,细分栽种,严格管理,产品进步,重在研发
韩国人参公社为了实现人类的最高价值追求—尊重生命

■韩国人参公社代表理事金俊起访谈

■高丽参是韩国的名品,而正官庄是高丽参中的最高品牌

中国人到韩国旅游时最易接触的健康食品就是高丽参。销售高丽参的卖场在百货商店、免税店等地随处可见。

在众多的韩国红参品牌中具有最高品牌价值和销量的当属人参公社的正官庄红参。正官庄高丽参在仁川机场免税店是唯一一个拥有多处专卖店的品牌,在韩国它的名气可同路易威登和香奈儿等国际大牌并肩,是高丽参中的名品。

正因为是名品,所以在国家外事活动中也常被选为赠送贵宾的礼物。此外,在2010年首尔G20首脑会议上赠送给出席活动贵宾的礼品也是正官庄出品的高丽参。

■在中国正官庄高丽参也是备受喜爱的产品

高丽参在韩国是销量最好也是最常见的健康食品,不仅男女老少都可以食用而且常被选为赠送亲朋好友的礼品。

高丽参是由人参蒸干而成的。通过“蒸”和“干”的加工过程,增加了对人体有益的成分并且更易保存。真空包装的高丽参可保存20年以上。

“蒸干”是最基本的高丽参制作方法,已有1000年以上的历史。早在1123年高丽仁宗时期,曾跟随宋朝使臣来开城的徐兢回到宋朝后著作了一本“高丽图经”,记录了自己在高丽的生活。在这本书里就提到了高丽参的制作方法。当时是为了方便储存人参而想出来的方法,如今已经演变成制作高丽参的必备工序。

在韩国,高丽参的制作销售严格遵守国家的专卖制度,是国家认可的品牌。创立正官庄品牌的人参公社早在1899年就以内府参为标准代代相传延续至今,继承发展了韩国高丽参产业的历史。



现在高丽参以“高丽人参”之名享誉世界,究其根源是因为早在高丽时期红参就开始出口到海外,并获得了很高的人气。从高丽时代到朝鲜时代高丽参一直以高丽参之名出口到中国。早期一年内有2万~3万斤的红参出口到中国大陆及香港地区,甚至到美国等地。正官庄红参可以区别于其他高丽参而享誉世界。

■正官庄高丽参的核心竞争力是品质管理和安全性

KGC人参公社(韩国人参公社)正官庄的核心竞争力来自他的“品质经营”,制作上遵循医药品生产标准,从原材料选材到产品生产的各个环节实行严苛的审查。从预订栽培地点的土壤、制作高丽参的原料人参、制作浓缩液的水到包装需经过15道工序,并通过280多项的检查才能够成为合格的正官庄红参产品。如果在中间过程中检测到微生物或重金属等指数超标就绝对成不了产品。

生产高丽参的地点位于忠清南道扶余,是目前韩国国内规模最大的高丽人参厂。夹着锦江占地面积56000m²并拥有

76000m²生产设施,是世界规模最大的红参制造工厂。

高丽人参工厂每年有近8000多吨的人参被制作成高丽参。通过烘干、定型、筛选等传统手工作业方式制造名品高丽参。并融入蒸参、萃取、包装等高端设施的现代化工程技术生产出最高品质的根参和高丽参加工产品。

高丽人参厂在优秀健康食品制作标准的

GMP和医药品的认证上除了韩国,在澳大利亚TGA(医药品监督局)、SFDA(沙特阿拉伯)等机构也获得了认证,同时还取得了HACCP的认证(在原材料的制作到出货的各个阶段防止有害物质混入的卫生管理系统)和ISO22000、hala认证。以仅次于最尖端医药品生产的洁净设施生产正官庄高丽参。

■KGC人参公社(韩国人参公社)正官庄,在国内外也得到名品称号



现如今正官庄红参在中国大陆及港澳台地区,在日本、美国、印尼等地设立了法人机构并出口到海外60多个国家。人参公社海外市场占比最大的中国市场现有1000多个直营专卖店。

韩国人为什么喜欢高丽参?

在韩国几乎所有人都都很熟悉人参或高丽参。自小就多方面地接触到高丽参进而喜欢红参,比如像参鸡汤等很多料理都利用人参来制作。正因为对健康有益,且适合各种体质的人群,所以许多人都在食用。

正官庄高丽参在韩国深受喜爱的原因是什么?

高丽参在解除疲劳、增强免疫力、改善记忆力、改善血液循环和抗酸效果上得到了韩国政府的官方认证。不仅如此,高丽参老少皆可食用。高丽参作为值得信赖的健康食品在效果和信誉上可以说是最佳的。

正官庄高丽参在中国也享有很高的人气,秘诀是什么呢?

很久以前中国就信赖高丽红参。在中国汉代司马迁的《史记》当中就有记载。对重视健康的中国人而言,红参可以说是现代版“长生不老草”。严格的品质管理是值得中国人信赖和喜欢的理由。值得一提的是最近在韩国很有人气的红参精、高丽参粉、高丽参饮料等产品在中国的销量也在持续增长。

中国人通常喜欢根参。不过,最近也开始喜欢加工高丽参。特别是高丽参浓缩液和高丽参饮料在中国消费者中颇受欢迎。

人参公社今后的规划和目标是什么?

希望有益健康的高丽参食品在中韩友好关系上能够起积极的促进作用。希望正官庄红参给更多中国人带去健康的同时,坚持以最高品质铸就全球化综合健康企业而努力。

